Segédtétel. Ha hasonlo haromszogek egyik (P) cstcsa fix, a masodik (@) cstcs pedig oly koron mozog, mely atmegy
a P-n, akkor a harmadik cstcs (R) mértani helye szintén kor, mely atmegy a P ponton.

Bizonyitds. QR messe a kort S-ben; akkor a PS hur allando, mert a PQ R sz6g nagysaga nem valtozik, tehat az S
pont is fix. De akkor tételiink maris vilagos, mert allando (P.S) hur f6l6tt allandé PRS keriileti sz6g mozog, tehat R
a PSR korén mozog.

E segédtétellel tételeink egyszerre bebizonyithatok.

1°. és 2°. Az ACD haromszogben a C'< és D< alland6 nagysaguak, mert mindig egyazon AB hiron nyugszanak,
tehat C AD< is allando és az AC' D haromszog mindig hasonldé marad 6nmagahoz, barmilyen helyzetd legyen is a CBD
szeld.

Hasonl6k maradnak tehét onmagukhoz az ACO, ACO;, ACOz, ACO3 és ACG héromszogek is s igy segédtételiink
értelmében az O, O1, Oz, O3 és G pontok mértani helyei oly korok, melyek atmennek az A ponton is.
3°. Hasonl6é haromszogek kozott legnagyobb teriilete annak van, a melyikben a megfelel$ szoggel szemkozt fekvs
oldal a legnagyobb. A mi esetiinkben az AC' D héaromszog teriilete akkor legnagyobb, ha C'D a legnagyobb, a mi pedig
akkor kovetkezik be, ha C'D parhuzamos a két adott kor centralisaval. (K. M. L. V. 37.)
4°. Minthogy
CyPDy< = CDD;< — DCP< = (180° — Dy AB<) — C;AB< =

= 180° — (ClAB<I + DlABQ) =180° — C1AD 1« = const.,
azért aP pont mértani helye a Cq AD; haromszog koré irhato kor.
(Haar Alfréd, Budapest.)
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